

太白山景区：

两只黄喉貂结伴来巡山



本报讯（田艺）9月29日早晨7时许，太白山国家森林公园工作人员在海拔2900米左右的下板寺与上板寺的人行步道巡山过程中，发现了两只黄喉貂，它们一起结伴来“巡山”（见左图）。

“这个动物既像果子狸，又像狐狸，除了身上的毛色有差别，其余地方非常相似。黄喉貂身上除了背上的毛是白色以外，其余毛色和果子狸、狐狸非常相近。”太白山工作人员于小平说，这也是

太白山景区近年来首次发现黄喉貂。

据于小平讲，当时看到两只黄喉貂一前一后在林中奔跑，正巧它们遇上了正在巡护的工作人员。两只黄喉貂在距离人20多米的地方停了下来，四处张望，并不胆怯。一只胆子大一些的黄喉貂还走到工作人员面前，向他们打了个“招呼”，然后两只黄喉貂便一前一后，嬉戏打闹着转身跑入密林中。

（照片由太白山景区提供）

本报讯（记者 张敏涛）近日，凤县一企业用工出现缺口，县级部门“服务专员”得知情况后上门问需，积极协调组织了专场招聘会。据了解，凤县构建“服务专员+服务团”服务机制，对企业“一对一”上门问需，职能部门组团解决问题，为民营企业发展提供了高效服务。

位于凤县凤州镇的陕西鼎川织业新材料科技有限公司，专业生产高档汽车内饰无纺布。前不久，县上的企业“服务专员”在走访时得知，随着产品市场逐渐打开，鼎川织业公司用工缺口较大，而且急需新材料相关专业的技术人才。了解到这一情况后，“服务专员”立即将情况汇总，与相关部门进行沟通。针对企业需求，该县人社部门“送工入企”，在鼎川织业公司厂区举办专场招聘会3场（见右图），为企业解决用工缺口100余人。

“三个年”活动开展以来，凤县积极聚焦民营企业最迫切的人才、金融、法律等需求，从人社、司法、银行等35家县级部门和金融机构选聘52名业务骨干，直接联系企业，“一对一”上门问需。为确保及时解决企业存在的困难，该县还成立

凤县：

一对一上门问需 服务团跟进纾困



了民企“人才、金融、法律、税务”服务团，定期会商研判，梳理研究企业诉求和问题，制定专业解决方案，形成了“服务专员走访、联络员

收集、服务团研判反馈、联席会议会商通报、企业和社会定期评价”的闭环工作机制，为民营企业发展全程“保驾护航”。

聚焦营商环境突破年
促进经济高质量发展

用新技术为百姓健康保驾护航

宝鸡市发展顾问、生物制药科学家张伯科博士莅宝指导

9月27日，纳米透皮技术之父、宝鸡市发展顾问、生物制药科学家张伯科博士来到我市骨关节健康管理中心指导工作，并举办骨关节健康公益讲堂。

张伯科博士出生于岐山县故郡镇普庵村，上世纪80年代从兰州大学毕业后赴国

外求学，获得加拿大西安大略大学有机化学博士学位，曾在全球排名第一的美国辉瑞制药公司担任首席科学家。身为国际纳米生物学高科技领域和大分子透皮吸收技术的开拓者，他致力于药物研发30余年，是27项纳米透皮吸收技术国际专利发

明人，拥有完全自主知识产权纳米透皮技术相关国际发明专利14项，被称为“纳米透皮吸收技术之父”，其研发的纳米透皮吸收技术解决了生物活性大分子透皮吸收的难题，研发的产品广泛应用于骨关节病治疗、视力保健、美妆等领域。

当天，张伯科博士与参加公益讲堂的群众亲切交流，为他们讲授骨关节健康知识。张博士介绍说，纳米透皮吸收技术，是在不改变药物分子化学结构的前提下，将给药途径由口服或者针剂注射改变为直接外用涂抹于患处经皮快速吸收的方式。他表示，希望自己的研发成果以便捷安全的方式造福家乡人民，为人类健康事业作出贡献。

（王秀芳）

追寻红色印迹 感悟航天精神



9月30日至10月1日，广州市第六中学的30余名学生在凤县红光沟航天精神文化区开展研学活动，追寻红色印迹，学习感悟老一辈航天人“特别能吃苦、特别能战斗、特

别能攻关、特别能奉献”的精神。国庆假期，近1200名市民和游客怀揣航天梦，来到红光沟航天精神文化区，重温峥嵘岁月，感悟航天精神。

本报记者 李小玮摄

虹彩少年向祖国母亲献礼 市特教学校千余件美术手工作品邀您观赏



本报讯（记者 唐晓妮）国庆期间，虹彩光影——宝鸡市特殊教育学校庆祝中华人民共和国成立74周年暨建校十周年美术作品展在宝鸡青铜器博物院开展。即日起至10月底，市民可前往宝鸡青铜器博物院二楼免费观展。

本次画展既是市特殊教育学校教育成果的集中展示，也是学校师生对关心学校发展的社会各界人士的回馈，更是特教人对祖国母亲的生日献礼。据悉，此次画展共展出师生美术、手工作品1167件。在画展现场，看着专业严谨的素描、水粉画，妙趣横生的创意美工，富有视

觉冲击力的大幅作品，生动入微的精致小品等，参观者们被“虹彩少年”的想象力和艺术功底所折服（见上图），纷纷竖起了大拇指。

市特殊教育学校校长蒋志瑛介绍说，2013年宝鸡市特殊教育学校开门办学。十年来，宝鸡市特殊教育学校以“生命如虹”为校园文化核心理念，坚持把艺术教育、潜能开发、缺陷补偿作为助力残障学生多元发展、融入社会的重要举措，探索出了一整套残疾学生艺术教育工作经验，为培养学生健全人格、助力学生掌握特色技能、引导学生融入社会发挥了重要作用。

原大荣公司男工宿舍楼资产转让公告

挂牌价1322.71万元，保证金500万元。自2023年10月7日至2023年11月1日止。联系人：（齐经理）

13992769354。标的详情请登录<http://www.bjzncq.com/> 宝鸡正能产权交易服务中心有限公司



“同学们看过来，银行小课堂开讲啦！”近日，招商银行宝鸡分行联合金台公安分局在宝鸡职业技术学院开展反诈主题直播活动，2400余名师生在现场观看，23万网友在5个平台观看了直播。

当天的活动在宝鸡职业技术学院文体中心举办，通过

线上直播+线下宣教的方式同步开展，“宝鸡公安”、“宝鸡职业技术学院”抖音直播间、“宝鸡职业技术学院”微信视频号等新媒体同步开启直播。

晚上7点，在进行了暖场活动后，反诈主题直播正式开始，大屏幕首先播放了“一日卖卡，终身受限”警示宣传片；

之后，招行宣传员详细讲解了出售电话卡、银行卡等的危害。招行宣传员讲解说，“‘实名认证’的电话卡，会被犯罪分子用来实施电信网络诈骗，还会用来进行网络贩毒、网络赌博，而这些钱大部分都是通过买卖的银行卡走账，难以追查和打击。断卡就是斩断

招商银行宝鸡分行：

警银反诈宣传进校园

王泽坤

犯罪分子的信息流和资金流，“断卡行动”是打击治理电信网络新型违法犯罪，依法清理整治涉诈电话卡、物联网卡以及关联互联网账号的行动。”最后，招行宣传员介绍了银行开卡流程及遇到诈骗的防范措施。

“要钱不给，给钱不要，提高反诈意识。”金台公安分局刑侦大队大队长周亮的“电信网络诈骗防范宣传小课堂”幽默风趣，观众时而开怀大笑，时而眉头紧蹙。周亮将反诈案例改编成相声《反诈局中局》，让观众和网友在欢笑声中提高了防骗意识。

中场休息时，招商银行宝鸡分行携手宝鸡公安，通过线上+线下与观众进行互动

（见左图），采用有奖抢答等形式，共送出200个反诈文创纪念品，其中网红反诈小熊及招商银行的工艺品受到大家的追捧。

活动接近尾声时，宝鸡职业技术学院学生表演的青春歌曲——串烧，将整场直播活动推向了高潮。2400多名师生共同宣誓反诈承诺书，阻断校园诈骗。

“校园诈骗层出不穷，只有提高警惕，才能防患于未然，避免上当受骗。”通过反诈

直播宣传活动，广大师生对电信网络诈骗有了更深入的了解。同学们纷纷表示，要将反诈知识牢记于心，坚决不从事电信网络诈骗违法犯罪，自觉成为校园反诈宣传员，共同营造平安无诈的和谐校园环境。

本次活动结束后，招商银行宝鸡分行还持续在学校开展各种形式的宣传反诈工作，集中宣讲及发放宣传折页，向在校学生进行防范电信网络诈骗、保护个人信息安全等金融知识宣传。

金融消费者权益保护教育宣传月

汇聚金融力量 共创美好生活

宝鸡市银行业协会、宝鸡日报社联合主办